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子ども美術講座【西条市】
～豊かな感性と想像力を育てよう～

活動場所 中央公民館 対象学校区名 西条市内全域（小学校） 人/日
子どもの平均
参加人数 19

開催日数
曜日・時間

土曜日 13 活動のべ

日・休業日等 2 日数

参加者募集
広報さいじょうに掲載
小学校を通じてチラシを配布

連携・協力
機関・団体

教職員OB

協働活動サポー
ターのべ人数 1 人 公民館職員

15

ボランティア

のべ人数
37 人 保護者

日15
協働活動リー
ダーのべ人数

人

◆活動の目的・理念
●子どもの豊かな感性や表現力を養う。

●絵を描くことの楽しさや完成させることの喜びを味わう。

●持続力、集中力を養う。

取組の概要 ＜主な取組内容＞

事業を実施して

●色々な画材を使い、テーマに沿って表現する。

各回のテーマ

⑴家族を描く ⑵動物を描く ⑶水彩画 ⑷夏休みの思い出を描く

⑸空想の世界を描く ⑹クロッキー「物を見て描く」 ⑺乗り物を描く

⑻作品鑑賞、作品展示準備 『子ども美術展』の開催

今年度より、１教室24名の２教室として、各教室で年間８回の講座を実施した。

児童の感想
・前より絵が上手になったかなと思います。初参加でドキドキしていたけど、先生

がしっかり教えてくださったおかげで上手に描けるようになりました。

・ものを目立たせて大きく描く方法、反対に目立たせないようにぼかす方法、色

々な色を混ぜて描く方法を教えてもらいました。始めよりカラフルに描けるよう

になって絵を描くのが楽しくなりました。

保護者の感想
・子どもが集中して取り組んでいる姿を見て、講座へ参加させていただき親では
教えることのできない本格的な絵画を体験させることができて感謝しています。
・絵を描くことが嫌いで文字しか書かなかった息子が、家で画用紙や紙に何枚
も自分の好きなものを絵に描くようになりました。
・毎回、先生がアドバイスをくれて絵がどんどん上手に仕上がっていく様子を横
で見るのがとても楽しかったです。

＜特色ある取組＞
●受講生は、市内全域から参加するので地域内では経験できない出会い

があり、異年齢の交流にもつなげている。

●レベルの高い技法や普段使うことのない画材で制作している。

●個々が制作した全作品を並べ、講師が講評し、その中で１点を選び、

作品展を開催することで、広く市民の皆さんに発表する機会を持つ。 発表の場となる作品展を開催

制作した作品を講師が講評

【成果】
●習得した技術を学校の図工の時間にも活かし、授業が
楽しい、絵を描くのが楽しいと自信をつけた子どもが多
くいた。●毎回作品を最後まで仕上げる持続力、集中力
が身に付いた。●他児童の作品に触れ、見る力をつけた。

【課題】
●子どもたち一人一人に、より目が行届くように
昨年度から１～３年生は保護者同伴にしたが、
引き続き協力者の発掘に取り組みたい。

教室の様子と作品


